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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 27η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 15 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη  και ώρα 11.00΄ π. μ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή,  ύστερα  από  την  αριθμ.  27/10-09-2020 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  που  επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  της,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018 τ.Α΄).

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:
                                                                             
1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Σιαμάγκας
Δημήτριος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Καρακολίδης  Παναγιώτης,  5.  Μητλιάγκα
Βαρβάρα,   6. Νυχτοπάτης  Γεώργιος,  7.  Χατζηδημητρίου  Ιωάννης,  8.  Χράπας  Παντελής,  9.
Χρυσανθίδης Βασίλειος,

ΑΠΟΝΤΕΣ:   Κανείς.
 

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, που
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 601/3-9-2019 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.   

Α Π Ο Φ Α Σ Η   367 / 2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Παροχή εξουσιοδότησης σε δικηγόρο του Δήμου,  προκειμένου να παραστεί  και  να
εκπροσωπήσει τον Δήμο, ενώπιον Δικαστηρίων.        

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των μελών  της  την  υπ’ αριθμ. 25499/07-09-2020
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

1. Κατά της υπ αριθμ. 408/2019 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών ,  ασκήθηκε
από την πλευρά του  Δήμου  Σερρών  η  με γενικό  αριθμό  κατάθεσης  3919/2020 και ειδικό αριθμό
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κατάθεσης  3033/2020  έφεσή  μας  αντικρούοντας  αγωγή  των,   υπάλληλων  του  Δήμου  Σερρών
ΖΙΧΝΑΛΗ  ΦΩΤΕΙΝΗ,  ΝΤΑΟΥΔΗ  ΠΕΛΑΓΙΑ,  ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ  ΕΥΜΟΡΦΙΛΛΗ,  ΜΑΡΚΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΑ,  ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΜΑΡΙΑ,  ΓΕΝΙΤΖΕΛΗ  ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ,  ΚΟΠΟΥΚΗ  ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ,
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ-ΣΙΡΛΑΝΤΖΗ ΕΛΕΝΗ,  οι οποίες μεταφέρθηκαν στο δυναμικό του Δήμου Σερρών
από μεταφορά τους, από το Υπουργείο Παιδείας στον νέο Καλλικρατικό Δήμο Σερρών , με τη υπ’
αριθμ.  10531/20-12-2010  απόφαση  του  Γενικού  Γραμματέα  της  Περιφέρειας  Κεντρικής
Μακεδονίας και την υπ’ αριθμ. 4116/31-5-2011 τροποποιητική της (ΦΕΚ 1537/τ. Β΄/27-6-2011),
ζητούσαν  την καταβολή διαφορών στους μισθούς τους,  που προκύπτει από την μη αναγνώριση
από το Ελληνικό δημόσιο της προυπηρεσίας που είχαν πριν την μονιμοποίησή τους , σύμφωνα με
το π.δ. 164/2004 
Επί  της  ανωτέρω  αγωγής  εκδόθηκε  η  με  αριθμό  408/2019  απόφαση  του  Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθηνών η οποία έκανε δεκτή την αγωγή τους και ασκήθηκε έφεση από την πλευρά
του Δήμου Σερρών, η οποία εκδικάζεται στις 12-1-2021 στο Μονομελές Εφετείο Αθηνών 

2. Οι ίδιες παραπάνω υπάλληλοι του Δήμου άσκησαν νέα αγωγή (υπ΄ αριθμ. 2 σχετικό ) ζητώντας
με την ίδια αιτιολογία της πρώτης παραπάνω αγωγής την καταβολή των διαφορών στην μισθοδοσία
τους για χρονικό διάστημα μεταγενέστερο των αιτουμένων της πρώτης αγωγής  Η συζήτηση της
αγωγής ορίσθηκε στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών στις 21-9-2020.

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και σύμφωνα με το άρθρο 72 του ν. 3852/2010 για τις αρμοδιότητες
της Οικονομικής Επιτροπής 
…………………………………………………..
ιζ) Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές.

ιη)  Αποφασίζει  για  την άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και  των ένδικων μέσων,
καθώς και για την παραίτηση από αυτά.

ιθ)  Αποφασίζει  για  την  πρόσληψη  πληρεξουσίου  δικηγόρου  και  για  την  ανάκληση  της
πληρεξουσιότητάς  του,  σε  όσους  δήμους,  είτε  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι  με  μηνιαία
αντιμισθία,  είτε  αυτοί  που έχουν  προσληφθεί  δεν  έχουν  δικαίωμα  να  παρίστανται  σε  ανώτατα
δικαστήρια  και  καθορίζει  την  αμοιβή  τους.  Μπορεί  επίσης  να  αναθέτει  την  παροχή
γνωμοδοτήσεων,  μόνο  εφόσον  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι,  με  μηνιαία  αντιμισθία.  Με
απόφασή  της  είναι  δυνατή,  κατ`  εξαίρεση,  η  ανάθεση  σε  δικηγόρο,  εξώδικου  ή  δικαστικού
χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του
δήμου  και  απαιτούν  εξειδικευμένη  γνώση  ή  εμπειρία.  Στις  περιπτώσεις  αυτές,  η  αμοιβή  του
δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ.

Θα πρέπει να μου δοθεί η απαιτούμενη πληρεξουσιότητα προκειμένου να παρασταθώ στο
Μονομελές Εφετείο Αθηνών στις 12-1-2021 και στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών στις 21-9-
2020 και να υποστηρίξω τα συμφέροντα του Δήμου Σερρών. 

Το τμήμα προσωπικού και το λογιστήριο του Δήμου Σερρών θα πρέπει να εκθέσουν τις
απόψεις τους επι της νέας αγωγής στην νομική υπηρεσία για να προετοιμάσει τις προτάσεις της ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.
4623/2019 και σχετική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ορίζει  τον  με  πάγια  αντιμισθία  δικηγόρο  του  Δήμου  Σερρών κ.  Ηλία  Αμαξόπουλο,  να
παρασταθεί  για  λογαριασμό  του  Δήμου  Σερρών:  1)  Ενώπιον  του   Μονομελούς  Πρωτοδικείου
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Αθηνών, κατά την δικάσιμο της 21ης Σεπτεμβρίου 2020, ή σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο, στη
συζήτηση  της με γενικό αριθμό κατάθεσης 48.564/2020 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, αγωγής των
Φωτεινής Ζίχναλη και λοιπών επτά (7), σύνολο οκτώ (8), υπαλλήλων του Δήμου Σερρών, στρεφόμενη κατά του
Δήμου Σερρών, να καταθέσει έγγραφες προτάσεις, να προβάλλει ενστάσεις, να προβάλλει ισχυρισμούς
και να προσκομίσει αποδεικτά μέσα, προκειμένου να υπερασπιστεί τα δημοτικά συμφέροντα και  2) Ενώπιον του
Μονομελούς  Εφετείου  Αθηνών, κατά την δικάσιμο της 12ης Ιανουαρίου 2021, ή σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο, στη
συζήτηση της από 9-4-2019 έφεσης του Δήμου Σερρών, κατά των Φωτεινής Ζίχναλη και λοιπών επτά (7), σύνολο
οκτώ (8),  υπαλλήλων του Δήμου Σερρών και  κατά της υπ΄ αριθμ.  408/2019 απόφασης του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εργατικών Διαφορών), να καταθέσει έγγραφες προτάσεις, να αντικρούσει με
προσθήκη στις προτάσεις του τους ισχυρισμούς του αντιδίκου, να προβάλει ενστάσεις, καθώς και να
προσκομίσει  αποδεικτά  μέσα  και  διαδικαστικά  έγγραφα,  προκειμένου  να  υπερασπιστεί  τα  δημοτικά
συμφέροντα.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    
       

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ                                         
         ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚHTIΚΩΝ-
          ΟΙΚΟΝOMIΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- 
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ -                                                                                       

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
              & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ      
                                                                         
                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ  
                                                                        
                                                                                      1)  Σιαμάγκας Δημήτριος

                                                                                      2)  Δεσποτίδης Ιωάννης,

                                                                                      3)  Καρακολίδης Παναγιώτης,

                                                                                      4)  Μητλιάγκα Βαρβάρα,

                                                                                      5)  Νυχτοπάτης Γεώργιος

                                                                                      6)  Χατζηδημητρίου Ιωάννης,

                                                                                      7)  Χράπας Παντελής,

                                                                                      8)  Χρυσανθίδης Βασίλειος,
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Σέρρες  17 - 09 - 2020

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ 
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